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РІШЕННЯ  

КОЛЕГІЇ ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ  

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 

 

20.03.2015 р.                № 1    

 

«Про забезпечення освітніх потреб 

 різних категорій громадян у зв’язку 

 з проведенням антитерористичної операції» 

 

Заслухавши і обговоривши доповідь директора Департаменту освіти і 

науки Луганської обласної адміністрації Цимбал І.І., колегія відзначає, що 

Департаментом освіти і науки, обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти, управліннями і відділами освіти, методичними кабінетами 

освіти міських рад та райдержадміністрацій, навчальними закладами та 

установами освіти проведено відповідну роботу щодо виконання Конституції 

України, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту». 

Поліпшенню якості освіти у першому півріччі 2014 року сприяло 

розв’язання комплексу завдань кадрового та матеріально-технічного 

забезпечення навчальних закладів, упровадження сучасних технологій 

навчання, удосконалення управління освітою, збільшення фінансування 

освітньої галузі тощо. 

Основними завданнями, які визначалися на 2014 рік у дошкільній освіті 

було забезпечення 100 відсоткового охоплення дітей п’ятирічного віку 

дошкільною освітою, формування мережі дошкільних навчальних закладів 

відповідно до потреб населення та збільшення відсотка охоплення дітей 

відповідною освітою. 

Завдяки спільним зусиллям освітян, органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування у першому півріччі 2014 року виконано завдання 100 

відсоткового охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою, відсоток 

охоплення дітей дошкільного віку (3-6 років) різними формами дошкільної 

освіти збільшився і становив 99,8% проти 97,4 % у 2013 році. В  умовах 

проведення антитерористичної операції на території підконтрольної 

Українській владі функціонують 231 дошкільний навчальний заклад, у яких 

виховується 16105 тисяч дітей. 

 В області функціонувало 678 шкіл, 167,4 тис. учнів. 

На території підконтрольній Українській владі працюють 315 

загальноосвітніх навчальних закладів, в них 58,3 тисяч учнів. 
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        Забезпечувалося впровадження Державного стандарту загальної середньої 

освіти в початковій школі та 6 класах. Проведено відповідну підготовку 

вчителів, забезпечено управлінський, науково-методичний, психологічний 

супровід реалізації змісту Державного стандарту. Перевірено реалізацію 

основних вимог до впровадження Державного стандарту на 3 територіях 

області. 

Залишаються невирішеними проблеми зміцнення матеріально-технічної 

бази навчальних закладів, забезпечення учнів повноцінним харчуванням, 

створення освітніх округів у сільській місцевості. 

Особлива увага приділяється навчанню та соціальній адаптації найбільш 

уразливих та незахищених категорій дітей, зокрема дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, інвалідів.  

Мережа інтернатних закладів обласного підпорядкування на територіях 

підконтрольних українській владі становить 13 установ, з яких: 10 школи-

інтернати, Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, 

Луганський обласний ліцей – інтернат з посиленою військово-фізичною 

підготовкою «Кадетський корпус імені героїв Молодої гвардії», «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді». 

 Кількість інтернатних закладів,  які знаходяться на  територіях  

підконтрольних українській владі, становить 10 установ. У цих установах 

навчається 1154 дітини, з них 199 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування с закладів освіти обласного підпорядкування евакуйовані влітку 

2014 року до закладів освіти Одеської області і знаходяться до теперішнього 

часу у кількості 266 вихованців.  

Затверджений бюджет по закладам освіти, які фінансуються з обласного 

бюджету  на 2015 рік складає 98, 827 тис.грн.  

Затверджені  видатки на харчування з 1 березня 2015  для 1-го вихованця 

на день становить: по загальноосвітнім школам-інтернатам, ліцеям – 42,54 грн, 

санаторні школи-інтернати, загальноосвітні школи-інтернати для дітей сиріт – 

45-37 грн.   

Підготовка робітничих кадрів для підприємств, організацій та установ 

області була головним завданням для системи професійно-технічної освіти 

області. 

Мережа професійно - технічних навчальних закладів області складалася з 

81 навчального закладу, серед них: 11 вищих професійних училищ, 2 центри 

професійно - технічної освіти, професійне училище - агрофірма, 1 професійно - 

технічне училище, 52 професійних ліцеїв, 6 навчальних центрів при установах 

виконання покарань, шість структурних підрозділів Луганського національного 

університету імені Т.Шевченка та двох вищих навчальних закладів 1-II рівнів 

акредитації. 

Проте в умовах проведення антитерористичної операції на території, 

підконтрольної Українській владі, функціонують 28 професійно-технічних 

навчальних закладів, серед них: 3 вищих професійних училища, 20 професійних 
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ліцеїв,  три структурних підрозділи Луганського національного університету 

імені Т.Шевченка та два вищих навчальних заклади І-II рівнів акредитації, з 

яких один був переміщений  на територію підконтрольну українській владі. 

Актуальним залишається питання створення на базі кращих професійно-

технічних навчальних закладів галузевих навчально-практичних центрів з 

упровадження сучасних виробничих технологій та оснащення їх матеріальної 

бази сучасним обладнанням, технікою, устаткуванням. 

        У 2014 році професійно - технічними навчальними закладами на 

підконтрольній Українській владі території підготовлено, перепідготовлено та 

випущено 3712 кваліфікованих робітників, у тому числі 2972 особи (80 %), які 

отримали професію за кошти державного бюджету . 

Майже 1,5 тисячі осіб отримали робітничу кваліфікацію з двох і більше 

професій, що дозволяє їм бути більш мобільними на ринку праці. 

Станом на 01.01.2015 року працевлаштовані 1859 випускників, або 57,0% 

від загального випуску.  З урахуванням тих, хто продовжив навчання у вищих 

навчальних закладах і був призваний до лав Збройних Сил України, загальна 

чисельність зайнятих випускників становить 71,4 %. 

        Система вищої освіти області складалася з 34 вищих навчальних закладів I 

- IV рівнів акредитації, в яких навчалося близько 87,0 тисяч студентів. 

Підготовка фахівців для галузей економіки області велася за, більш, ніж 350 

спеціальностями та напрямками. 

В 2014 – 15 навчальному році у зв’язку з проведенням антитерористичної 

операції кількість ВНЗ, які функціонують в Луганській області, скоротилась до 

24, кількість студентів в них складає близько 25 тисяч студентів. 

В результаті антитерористичних дій за наказами Міністерства освіти і 

науки України протягом вересня - листопада 2014 року на виконання постанови 

Кабінету Міністрів України від 07.11.2014р. № 595 «Деякі питання 

фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та 

надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям 

Донецької та Луганської областей» були переведені на підконтрольну  

українській владі територію  7 вищі навчальних заклади ІІІ- ІV рівнів 

акредитації, з них 4 на територію Луганської області (Східноукраїнський 

національний інститут імені Володимира Даля – до м. Сєвєродонецьк  

Луганської області, Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченко– до  м. Старобільськ Луганської області, Луганський державний 

медичний університет – м. Рубіжне Луганської області,  Донбаський державний 

технічний університет - до м. Лисичанськ Луганської області).  

Три ВНЗ, а саме Луганський національний аграрний університет, 

Луганський державний університет внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка та 

Луганська державна академія культури і мистецтв тимчасово проводять свою 

діяльність на територіях м. Київ, Суми, Миколаїв та Харків. 



4 

 

Станом на 1 березня 2015 року в Луганській області  на підконтрольній 

українській владі території функціонує 17 вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації, з яких 5 були переміщені (коледж Луганської державної академії 

культури і мистецтв - до м. Лисичанськ, відокремлений підрозділ 

"Стахановський педагогiчний коледж Луганського  нацiонального  

університету імені Тараса Шевченка" - до м. Лисичанськ , відокремлений  

підрозділ "Брянкiвський коледж  Луганського  національного університету 

імені Тараса  Шевченка"  - до м. Лисичанськ, коледж Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка - до м. Старобільськ, 

Первомайський iндустрiально-педагогiчний технікум - до м. Рубіжне, Коледж 

Луганської державної академії культури і мистецтв - до м. Лисичанськ) .  

 

Ураховуючи зазначене та з метою подальшого розвитку освіти, колегія 

ухвалює: 

1. Прийняти за основу подальшої діяльності та розвитку системи 

освіти області завдання, визначені в доповіді директора Департаменту освіти і 

науки І.І. Цимбал. 

 

2. Відділу дошкільної та загальної середньої освіти Департаменту: 

2.1. Спільно з місцевими органами управління освітою здійснювати 

моніторинг процесу оптимізації мережі дошкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладів 

                      Протягом 2015 року 

2.2. Здійснити заходи щодо організації літніх мовних таборів в області з 

метою якісного навчання дітей іноземним мовам у контексті європейської 

інтеграції України та наближення до європейських стандартів   

                                                До 01.05. 2015 року 

2.3. Посилити контроль за діяльністю управлінь та відділів освіти з 

питань профілактики злочинності та правопорушень серед учнівської молоді та 

захисту їх прав 

                                                                                       Протягом 2015 року 

2.4. Забезпечити в загальноосвітніх навчальних закладах впровадження 

Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти 

                      Протягом 2015 року 

2.6. Разом з керівниками управлінь (відділів) освіти завершити роботу 

щодо оформлення земельних ділянок закладів освіти міст та районів області, 

щодо облаштування санітарних зон у будівлях навчальних закладах 

                                                                                 До 01.09. 2015 року 

2.7. Здійснити заходи щодо  організації патріотичного виховання дітей та 

учнівської молоді  з урахуванням сучасних соціально-політичних реалій 

                                                                             .Протягом 2015 року 

2.8. Забезпечити проведення моніторингу учнів та дітей-переселенців у 

містах і районах області                 

                                                                              Протягом 2015 року 
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3. Відділу інтернатних закладів, позашкільної освіти та виховної 

роботи: 

3.1. Забезпечити в закладах освіти обласного підпорядкування створення 

належних умов утримання, виховання та рівного доступу до якісної освіти 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, 

поліпшення їх соціального захисту та подальшої адаптації до життя в 

суспільстві 

                      Протягом 2015 року 

3.2. Послідовно зміцнювати матеріально-технічну базу закладів освіти 

обласного підпорядкування, долучивши до цього процесу підприємства, 

установи та організації, які є соціальними партнерами. 

                      Протягом 2015 року 

3.3. Сприяти влаштуванню вихованців закладів освіти обласного 

підпорядкування в сімейні форми виховання та поверненню до біологічних 

родин 

                                                                           Протягом 2015 року 

3.4. Забезпечити відповідність мережі закладів освіти обласного 

підпорядкування потребам регіону 

                                             Протягом 2015 р. 

3.6. Забезпечити збільшення обсягів фінансування позашкільних 

навчальних закладів. Розширити охоплення дітей та дітей-інвалідів 

позашкільною освітою, особливо у сільській місцевості 

                                             Протягом 2015 р. 

3.7. Забезпечити ефективність системи виховної роботи, спрямованої на 

формування соціально-активної особистості, з активною громадянською 

позицією, високими духовними та патріотичними почуттями 

                                            Протягом 2015 р. 

 

4. Відділу ліцензування, атестації та роботи з персоналом: 

4.1. Здійснити перевірку організаційного забезпечення прийому, 

підготовки та доцільного використання педагогічних кадрів управліннями 

(відділами) освіти міськвиконкомів (райдержадміністрацій) 

                                                                           серпень-жовтень 2015 року 

4.2. Організувати атестацію дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних 

та професійно-технічних навчальних закладів  

                      Протягом 2015 року 

 

5. Луганському обласному інституту післядипломної педагогічної 

освіти: 

5.1. Забезпечити науково-методичний та психологічний супровід 

впровадження Держаного стандарту загальної середньої освіти, професійного 

розвитку педагогів у системі підвищення кваліфікації та в міжкурсовому 

періоді з метою підвищення якості освіти в ЗНЗ 

                                                                                       Протягом 2015 року 
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5.2. Реалізувати план заходів щодо підготовки педагогічних працівників 

області до патріотичного виховання дітей та учнівської молоді з урахуванням 

сучасних соціально-політичних реалій 

                                                                                       Протягом 2015 року 

5.3. Забезпечити науково-методичний супровід  ефективного 

впровадження ІКТ у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних 

закладів  

                                                                                       Протягом 2015 року 

5.4. Забезпечити науково-методичний супровід та експертизу 

експериментальної роботи в навчальних закладах області, які здійснюють 

педагогічні дослідження з питань удосконалення якості, змісту та технологій 

навчання і виховання і мають статус експериментальних регіонального та 

всеукраїнського рівнів 

                                                                                       Протягом 2015 року 

5.5. Забезпечити розробку, апробацію та впровадження інноваційних 

технологій, змісту, форм і методів професійного розвитку педагогів області в 

системі взаємодії з міськими/ районними методичними кабінетами/центрами 

                                                                                       Протягом 2015 року 

5.6. Координувати роботу міських/районних методичних 

кабінетів/центрів щодо забезпечення науково-методичного та психологічного 

супроводу впровадження Державного стандарту загальної середньої освіти 

                                                                                       Протягом 2015 року 

5.7.Забезпечити  науково-методичний супровід організації та проведення 

обласного проекту «Педагоги та батьки: партнерство заради майбутнього» 

                                                                              Квітень 2015-грудень 2015р. 

 

          6. Завідуючим міськими (районними) методичними кабінетами: 

6.1. Забезпечувати професійний розвиток педагогічних працівників у 

системі підвищення кваліфікації та в міжкурсовому періоді з метою 

підвищення якості освіти в ДНЗ і ЗНЗ, ефективного впровадження Державного 

стандарту загальної середньої освіти 

                                                                                       Протягом 2015року 

6.2. Забезпечити науково-методичний супровід та експертизу 

ефективності дослідно-експериментальної роботи в навчальних закладах, які 

мають статус експериментальних регіонального та всеукраїнського рівнів 

                                                                                       Протягом 2015 року 

 

7. Керівникам управлінь (відділів) освіти міських рад та 

райдержадміністрації: 

7.1. Забезпечити виконання всього комплексу вимог державної політики в 

галузі освіти відповідно до чинного законодавства та контроль за діяльністю 

навчальних закладів 

                                                                                          Протягом року 

7.2. Продовжити реалізацію Державних стандартів початкової та базової 

загальної середньої освіти  
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                                                                                         Протягом року 

7.3. Забезпечити впровадження інклюзивної освіти в загальноосвітніх 

навчальних закладах  

                                                                                           До 01.09.2015 року 

7.4. Консолідувати зусилля на відновлення діяльності дошкільних 

навчальних закладів, забезпечити права дітей на якісну дошкільну освіту 

                                                                                       Протягом 2015 року 

7.5. Спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування 

забезпечити фінансування ремонтних робіт у загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладах напередодні нового навчального року 

                                                                                       Протягом 2015 року 

7.6. Здійснити заходи щодо повного охоплення дітей шкільного віку 

навчанням та забезпечити виконання Постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку» від 

12.04.2000 № 646 

                  До 10 жовтня 2015 року 

7.7. Забезпечити взаємодію з батьками, розвиток учнівського 

самоврядування, залучення громадськості до організації навчально-виховного 

процесу, життєдіяльності навчальних закладів  

                                                                                       Протягом 2015року 

7.8. Зміцнювати матеріально-технічну базу загальноосвітніх навчальних 

закладів, залучивши до цього процесу підприємства, організації, батьків, 

громадськість у межах чинного законодавства 

                                                                                       Протягом 2015 року 

7.9. Поповнити фонди бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів, 

організувати їх оснащення сучасною комп’ютерною технікою з відповідним 

програмним забезпеченням, автоматизованою бібліотечно-інформаційною 

системою, підключенням до Інтернету 

                                                                                      Протягом 2015 року 

7.10. Забезпечити підписку бібліотек на періодичні освітянські видання 

                                                                                       Протягом 2015року 

7.11. Посилити контроль щодо забезпечення відповідних умов праці і 

навчання учасників навчально-виховного процесу з питань профілактики 

травматизму на виробництві та побуті 

                                                                                       Протягом 2015року 

7.12. Проводити моніторинг стану правової освіти, злочинності та 

правопорушень серед учнівської молоді, посилити профілактичну роботу 

                                                                            Щоквартально у 2015 році 

7.13. Забезпечити створення освітніх округів у сільській місцевості 

                                                                                      Протягом 2015 року 

7.14.  До планів виховної роботи дошкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладів внести зміни відповідно до нових вимог законодавчої бази 

в частині патріотичного виховання дітей 

                                                                                       До 01.04 .2015 року 
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7.15. З метою якісного навчання дітей іноземним мовам у контексті 

європейської інтеграції України та наближення до європейських стандартів 

здійснити заходи щодо організації літніх мовних таборів в містах і районах 

області  

                                                                                      До 01.05.2015 року 

 

8. Навчально-методичному центру професійно-технічної освіти в 

Луганській області: 

8.1. Продовжити розробку й упровадження державних стандартів з 

робітничих професій, що ґрунтуються на компетентнісному підході 

                                                                                       Протягом 2015 року 

8.2. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам ПТНЗ з 

упровадження інноваційного досвіду професійної підготовки молоді, створення 

умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами 

                                                                                      Протягом 2015 року 

 

9. Відділу професійної освіти та науки: 

9.1. Забезпечити виконання пунктів програми «Освіта Луганщини. 2012-

2016 р.р.» щодо розвитку професійно-технічної, вищої освіти і науки 

                                                                                      Протягом 2015 року 

9.2. Здійснювати формування державного замовлення на підготовку 

робітничих кадрів у закладах освіти відповідно до запиту ринку праці за 

територіями їх розташування 

                                                                                      Протягом 2015 року 

       9.3 Контролювати дотримання професійно-технічними та вищими 

навчальними закладами законодавства щодо прав громадян на якісну 

професійно-технічну та вищу освіту 

                                                                                      Протягом 2015 року 

 

10. Директорам професійно-технічних навчальних закладів: 

10.1. Удосконалювати форми проведення профорієнтаційної роботи серед 

учнівської молоді 

                                                                                      Протягом 2015 року 

10.2. Неухильно дотримуватись виконання державного замовлення, 

збереження контингенту учнів, здійснювати якісну підготовку кваліфікованих 

робітників на основі компетентнісного підходу відповідно до державних 

стандартів 

                 Протягом 2015 року  

10.3. Здійснювати моніторинг працевлаштування випускників закладу. 

Особливу увагу приділяти працевлаштуванню випускників із числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування   

Протягом  2015 року  

10.4. Організувати виховну, просвітницько-правову роботу в закладі, яка б 

унеможливлювала порушення учнями закладу норм суспільної моралі і 

законодавства  
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Постійно  

10.5. Розробити концепцію розвитку професійно-технічного навчального 

закладу на найближчі п’ять років  

До липня 2015 року 

10.6. Забезпечити підготовку навчального закладу до роботи в новому 

навчальному році та в осінньо-зимовий період 

липень – серпень 2015 року  

10.7. Завершити внесення професійно-технічного закладу до Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти 

квітень 2015 року  

 

11. Ректорам (директорам) вищих навчальних закладів: 

11.1 Забезпечити рівний доступ громадян до якісної вищої освіти, 

дотримання рівних вимог при вступі на навчання; не допускати порушення 

прав абітурієнтів, які користуються пільгами при вступі до вищих навчальних 

закладів 

червень – вересень 2015 року  

11.2. Проводити моніторинг ринку праці та реагувати на його запити 

стосовно потреби у спеціалістах різних освітньо-кваліфікаційних рівнів та 

напрямів підготовки 

Постійно 

11.3. Зосередити увагу науковців та членів студентських наукових 

товариств закладу на розробці наукових проектів і тем, які відповідають 

нагальним проблемам економіки і суспільного життя області 

Постійно  

11.4. Розглянути можливість створення університетських округів із 

залученням вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, професійно-

технічних та загальноосвітніх навчальних закладів 

Протягом 2015 року 

11.5. Сприяти виконанню пунктів програми «Освіта Луганщини. 2012-

2016 р.р.) щодо розвитку професійно-технічної та вищої освіти 

                                                                                       Протягом 2015 року 

11.6. Спільно з громадскістю забезпечити контроль за дотриманням 

вищими навчальними закладами нормативних вимог проведення вступної 

кампанії 2015 року 

        ІІ квартал 2015 року 

11.7. Забезпечити розвиток студентського самоврядування у вищому 

навчальному закладі, надавати йому всебічну підтримку, у тому числі й 

фінансову (відповідно до чинного законодавства), у здійсненні діяльності та 

реалізації різноманітних проектів і студентських ініціатив 

Постійно  

11.8. Сприяти співпраці студентських самоврядних організацій вищих 

навчальних закладів I – IV рівнів акредитації на обласному рівні, зокрема через 
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взаємодію з молодіжною громадською організацією «Союз студентів 

Луганщини» 

Постійно 

Голова колегії       І.І. Цимбал 

 

 

Секретар колегії       Н.С.Сагіна 


